Vysvétleni k prikladim na str.6

1. zkraceny zapis a nacrtek

kvadr - étvercova podstava
C a=7/7cm
V =539 cm?®
a o~ z o
a vyska kvadru ...... :
hrany a, b maji stejnou velikost ( a = b)
V=a.b.c
V=a.a.c -dosadime velikosti, které zname - objem, délky hran
999=7 .1 .€
539=49 ¢ 6=2.3 > 3=6:2)
c=539:49
c=11cm

Kvadr je vysoky 11 cm.



a=18,5cm

- b je Skrat mensi nez a

¢ b=37om o 4g5:5=37
s r,4Cm (e 2krat del$i nez b
a ot a0 d
V=2:8=7
S=2(ab+bc+a.c) -dosadime zaa, b, ¢

$=2(18,5.3,7+3,7.7,4+18,5.7,4)
S =2.(68,45 + 27,38 +136,9)

$=2232,73 _

S = 465,46 cm? "= Blall A0
V=185.37.74
V = 506,53 cm’




litrdi vody ... o - kolik se vejde = OBJEM

& S =900 cm? - musim vypoditat
délku tfeti hrany kvadru
a=10cm V=2
b b=12cm

S=2(ab+bc+ac)nebo2ab+2bc+2ac

v tomto pfipadé je lepsi druhy vzorec
S=2ab+2b.c+2ac
900=210.12+2.12c+2.10.c
900=240+24.c + 20.c

900-240=24c+20.c 24jablek + 20jablek = 44jablek
660 =44 .c proto 24.c + 20.c =44.c
c=660:44

c=15cm




- kolik litrG se vejde do nadoby = vypocitame je$té objem

"= {81 o I -
1012415
1 800 cm?

< <<
o

Pfevedeme cm? na litry.

1 litr = 1 dm?® 1 dm?3 = 1 000cm?

1800 @3 =1,8dm®=1,81
prevadim na vétsi jednotku—>¢islo se zmensuje

Do kvadru se vejde 1,8 litr(1 vody.



